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Letní prázdniny jsou tady a s nimi i oblíbená cestovatelská soutěž Cyklopecky Východní
Čechy 2025, která láká na atraktivní ceny. Pokud ještě přemýšlíte, jak si léto užít aktivně a
objevovat krásy nejen Pardubického kraje, Cyklopecky jsou skvělou volbou. Stačí sednout
na kolo a vyrazit za dobrodružstvím!

Soutěž v Pardubickém kraji nabízí každoročně tradičních 15 cyklotras různé náročnosti a délky. Pro
soutěžící s dětmi doporučujeme trasy na Pardubicku a Chrudimsku – Hlinecku, ale také trasu Přes
hranici Čech a Moravy v Českomoravském pomezí nebo Údolím řek Orlice a Zdobnice v Orlických
horách, které jsou méně náročné. O něco náročnější už jsou trasy Za zázraky planety na Hlinecko
nebo Do Ždárských vrchů v Českomoravském pomezí. Zdatnější cyklisté se pak mohou vydat do
Orlických hor na trasu Z Lanškrouna na Gansberg, nebo na Králicku zkusit trasu Za klidem
Králického Sněžníku.

„Soutěžící mohou vyhrát horské kolo, pobyty v Pardubickém kraji a také vouchery, vstupenky a
dárkové předměty. Stačí nasbírat pět razítek do klasické razítkovací karty, kterou si soutěžící
vyzvednou na razítkovacích místech nebo v informačních centrech. Pokud ji ještě nemají, mohou si
založit elektronickou hrací kartu v sekci uživatelský účet na webu Cyklopecek a poté jenom snímat
QR kódy na razítkovacích místech. Soutěžící zároveň ocení i možnost opsání unikátního kódu do své
klasické hrací karty, když je razítkovací místo zavřené,“ uvedla Petra Šimečková, radní Pardubického
kraje zodpovědná za cestovní ruch.

Petra Šimečková také v letošním roce poprvé poskytne zvláštní cenu radní. Tu získá losováním jeden
z účastníků, kteří projedou všech patnáct cyklotras.

Další informace o soutěži, hrací karty i popis tras včetně zajímavostí jsou k dispozici na
www.cyklopecky.info, nebo na facebook.com/cyklopecky.

Soutěž organizuje Destinační společnost Východní Čechy ve spolupráci a za podpory Pardubického
kraje. Hlavním partnerem letošního ročníku je společnost BIKEMAX. Dalšími partnery soutěže jsou
Léčebné lázně Bohdaneč, Penzion Kolovna Hynčice pod Sušinou, Wellness hotel Lihovar Třemošnice,
Penzion Gansberg Cotkytle, Cyklisté vítáni a Česká centrála cestovního ruchu – CzechTourism
(www.kudyznudy.cz).

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/129066/chcete-vyhrat-kolo-nebo-pobyt-hrajte-cyklopecky-vy
chodni-cechy-2025

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/129066/chcete-vyhrat-kolo-nebo-pobyt-hrajte-cyklopecky-vychodni-cechy-2025
https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/129066/chcete-vyhrat-kolo-nebo-pobyt-hrajte-cyklopecky-vychodni-cechy-2025

